



Воскресная школа - это место, в котором учат жить. А жизнь человека состоит из очень разных занятий. Учеба, труд и молитва не исчерпывают жизни ни взрослых, ни детей. Ведь есть еще такие важные вещи как общение и дружба, отдых и игра. И тому, как правильно общаться, дружить и отдыхать, тоже должна научить воскресная школа. Именно поэтому начало занятий воскресных школ Горловки было решено отпраздновать, прежде всего, весело.

22 сентября ребята со своими преподавателями и священниками собрались для участия в пейнтболе и других спортивных игр, пишет ["Донбасс Православный"](#). Перед началом игры состоялся молебен на начало учебного года, который отслужил протоиерей Иоанн Дворянов, настоятель храма в честь Рождества Пресвятой Богородицы. А после молитвы для взрослых и детей настало время повеселиться. Ребята смогли пострелять, побегать, поиграть в спортивные игры и просто пообщаться друг с другом и со своими преподавателями.





"Горловский медиа портал" изображение